
trniversiré de Mosila Examen de Rattrapage (Sl) Date: A51032020
Durée : th:30

Exercice 1 :(6 Pts)

1) Faire les oonvcrsions suivantes :... ..................,... ...(4 Pts)

645x16-2:. "...,...(16)

l6x2'7+2=. ..".....,(2)

79eo\=. ..,.......(s)

A0E,13(rot: ..(2) =. ."."..'""(s)

3 5 (ro)=. .(Gray)

2) Effectuer en BCD puis en Excédent-3 l'opération suivante : I32tst +104ter ......" (2 Pts)

Exercice2:(03.5Pts)

1) Donner les valeurs décimales corresponciantes au contenu octai sur l0 bits, sachant que ce contenu est

représenté en SVA et CV : i7061sy '."' (1'5 Pts)

2) Effbctuer sur i0 bits en CR puis en CV" i'opér'ation suivante puis donner Ie résultat en décimal :

-50713y -29p1 ... (02 Pts)

Exercice 3 :(6.75 Pts)

Prenant la notation cle la virgule flottante simple précision (32 bits) du standard SI I IEEE 74

l) Donner I'intervaile des nombres dénormalisés positiveslNdp^rn , NdP*o*'l représentables ..,.(2 Pts)

2) Donner sous la forme tM x 2E. Ies valeurs de X et de Y qui coruespondent aux représentations hexadécimale

et Octal suivantes : +co

3) Donner le code de mming dum = 1101.01111

4) Conigerl'erreur si elle existe dans le'code de mming C = 111101L01, ....(1.5 Fts)

Exercice 4 :(3.?5 Pts)

1) Déterminer l'équation F du circuit de ia figure suivante: ....(l Pts)
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2) Simplifier aigébriquement i'expression de F ct dlcsscr sa table de vérité I ..,........(1.25 Pts)

3) Trouver les deux fbrmes canoniques de F (sor-rs les fbrmes I eL il). ..(f .5 Pts)
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